DORMAGEN

Natdrlich! Am Rhein.

Stadt Dormagen 41538 Dormagen Stadt Dormagen
Der Biirgermeister
per Email Paul-Wierich-Platz 2
SPD-Fraktion 41539 Dormagen
im Rat der Stadt Dormagen Ratsbiiro
Fachbereich Biirger- und
- i - Ratsangelegenheiten
spd-fraktion@stadtrat-dormagen.de Zustindis Frau Wenski
Raum 2.04
Telefon 02133 257 326
Telefax 02133 257 77326

E-Mail iris.wenski@
stadt-dormagen.de

‘Mein Zeichen Rat/We

Datum 24.02.2023

Sachstandsanfrage ,,Uberpriifung und ggf. Neuregelung der Parksituation am
Straberger Weg in Nievenheim*
lhre Anfrage vom 14.02.2023

Sehr geehrter Herr Dries, sehr geehrte Damen und Herren,

lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Fand dieser angekiindigte Ortstermin bereits statt?

Am 23.02.2022 fand eine Verkehrsbesprechung statt, an der neben Vertreterinnen
und Vertretern der Stralenverkehrsbehdérde, der Technischen Betriebe Dormagen
und der Kreispolizeibehdrde Neuss auch Vertreter von StraBen NRW teilgenommen
haben.

2. Wie ist der aktuelle Sachstand beztiglich der Anordnung einer zusétzlichen Aus-
weichstelle flir den Begegnungsverkehr in diesem genannten Strallenbereich?

In dem Termin am 23.02.2022 wurde zur Verbesserung der Situation einem Haltver-
bot von 2 Fahrzeuglangen im Verlauf der Strecke als Ausweichflache zugestimmt.
Hierfur wurde die Flache Hohe Straberger Weg 6/gegeniiber Hausnummer 1 als op-
timal angesehen.
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Seite 2 des Schreibens vom 24.02.2023

Die entsprechenden Verkehrszeichen wurden mit Schreiben vom 28.03.2022 ange-
ordnet und It. Mitteilung von StraBen NRW am 01.04.2022 aufgestellt.
Fur Ruckfragen steht das Ratsbiro zur Verfigung.

Freundliche GriiRe
In Vertretung
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~ Dr. Spillmann
Kammerer



